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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
DEL MUNICIPIO DE DURANGO 

 
Acta de la Sesión Pública Solemne del Honorable Ayuntamiento del Municipio de 
Durango, celebrada el día 08  (ocho) de julio de 2012 (dos mil doce),  en la esquina que 
forman las calles de 5 de Febrero y Juárez, en punto de las 09:00 horas, presidida por el  
la C. C.P. ADAN SORIA RAMIREZ, Presidente Municipal; con la asistencia de los CC. 
PROFR. JULIAN SALVADOR REYES, Secretario Municipal y del Ayuntamiento;  JUAN 
GAMBOA GARCIA, Síndico Municipal; LIDIA HERNANDEZ MARTINEZ, Primer Regidor; 
EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA, Segundo Regidor; ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ, 
Tercer Regidor; ALICIA GUADALUPE GAMBOA MARTÍNEZ, Cuarto Regidor; CARMEN 
MARÍA DE LA PARRA MALDONADO, Quinto Regidor; ALEJANDRO BARDÁN RUELAS, 
Sexto Regidor; JULIO ENRIQUE CABRERA MAGALLANES, Séptimo Regidor; 
EZEQUIEL VALDEZ PAYÁN, Octavo Regidor; MARCO AURELIO ROSALES SARACCO, 
Noveno Regidor; KAROL WOJTYLA MARTINEZ HERNANDEZ, Décimo Regidor; 
GABRIEL MENDOZA ÁVILA, Décimo Primer Regidor;  SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ 
DELGADO, Décimo Segundo Regidor; ALEJANDRO ARELLANO HERNÁNDEZ, Décimo 
Tercer Regidor;  JOSÉ ANTONIO POSADA SÁNCHEZ, Décimo Cuarto Regidor; SERGIO 
SILVA LABRADOR, Décimo Quinto Regidor, MARIO MIGUEL ÁNGEL ROSALES 
MELCHOR, Décimo Sexto Regidor; MARIA TRINIDAD CARDIEL SANCHEZ, Décimo 
Séptimo Regidor. I.- LISTA DE ASISTENTES Y DECLARATORIA DEL QUÓRUM LEGAL. 
Después de haber nombrado lista de asistencia el C. PROFR. JULIAN SALVADOR 
REYES, Secretario Municipal y del Ayuntamiento; declara el quórum legal para celebrar la 
sesión. En seguida en uso de la palabra el C. C.P. ADAN SORIA RAMIREZ,  Presidente 
Municipal dice lo siguiente: “…Tratándose ésta de una sesión solemne, y con base a lo 
establecido en el artículo 29 fracción lII de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado 
de Durango, solo se tratará el asunto motivo de la reunión. ORDEN DEL DIA. 1.- 
INTERVENCION C. HISTORIADOR JAVIER GUERRERO ROMERO, CRONISTA 
ADJUNTO DE LA CIUDAD. 2.- MENSAJE DEL C. C.P. ADAN SORIA RAMIREZ, 
PRESIDENTE MUNICIPAL. 3.- LECTURA DEL BANDO SOLEMNE A CARGO DEL 
PROFR. JULIAN SALVADOR REYES, SECRETARIO MUNICIPAL Y DEL 
AYUNTAMIENTO. 4.- FIJACION DEL BANDO SOLEMNE A CARGO DEL C. C.P. ADAN 
SORIA RAMIREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL. 5.- CLAUSURA DE SESION. Punto No. 
1.- INTERVENCION C. HISTORIADOR JAVIER GUERRERO ROMERO, CRONISTA 
ADJUNTO DE LA CIUDAD. En seguida en uso de la palabra el C. JAVIER GUERRERO 
ROMERO, Cronista Adjunto de la Ciudad dice lo siguiente: “…Inicio recordando a nuestra 
gran Olga Arias. Es el rostro de Durango al amanecer,  algo tan especial y puro,  que yo le 
llamo ciudad paloma, porque su blancura dulcemente iluminada,  me hace recordar esas 
aves de pico rosa, y genio apacible, que tranquilamente se posan en las torres catedrales.  
C. P. Jorge Herrera Caldera, Gobernador Constitucional del Estado, Profr. Adrián Valles 
Martínez, Presidente de la Gran Comisión del Congreso  del Estado, Dr. Apolonio 
Betancourt Ruiz, Presidente Magistrado del Supremo Tribunal de Justicia. C.P. Adán 
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Soria Ramírez, Presidente Municipal de Durango, Señor Síndico Municipal, Señoras y 
Señores Regidores del Honorable Ayuntamiento de Durango. Distinguidas autoridades 
que nos acompañan: Señoras y señores: Amigos todos. Hace unos días a propuesta del 
Señor Presidente Municipal, el Honorable Ayuntamiento de Durango tuvo a bien elegirme 
para asumir la función de Cronista Adjunto de la Ciudad, para fortalecer el trabajo del 
maestro Manuel Lozoya Cigarroa, Cronista Titular. Distinción que agradezco y me 
enorgullece. Porque a ustedes como a mi nos une un común denominador. Nuestra 
pasión por Durango. Durango, siete letras, siete letras diferentes, que como dijera el poeta 
“son las siete virtudes capitales que no conocen, ni siquiera presienten, los hombres que 
le ignoran”. Durango, una palabra que reúnen una historia edificada con esfuerzo y 
valentía, siete letras que forman “un armazón de hierro” de un pasado que dio inicio un 
ocho de julio de 1563. Diría el poeta: “Durango te trajeron pequeño de España –más que 
pequeño, aún con el vientre de alguna vascongada-; y a quien parieron: entre los asperos 
cojines de dos cerros, sobre la extensa cama de los llanos.”. Hablar de Durango, es 
hablar de una historia edificada con esfuerzo y valentía. Hablar de Durango, es hablar de 
pasado y presente para construir el futuro de todos. El 8 de julio de 1653, dio inicio la 
historia de nuestra ciudad, hoy hace 449 años, ese día, el capitán Francisco de Ibarra hizo 
leer el bando solemne que declaraba fundada conforme a las ordenanzas a la capital del 
reino de la Nueva Vizcaya. Guadiana como se conocería también a la naciente villa de 
Durango, se erigió sobre este fértil valle. Se levantó piedra sobre piedra, adobe tras 
adobe, con la ilusión de estar cimentando una gran población, como en efecto con el paso 
del tiempo lo sería. El camino no ha sido fácil, el Cerro del Mercado, ha sido piel testigo 
de la lucha diaria que los durangueños emprendemos. Ese Cerro que también dio motivo 
para que los conquistadores llegaran a estas tierras. Ese cerro montaña de hierro y 
berilios, ilusión de plata para los conquistadores ha sido convidado de piedra de nuestra 
historia. Ese Cerro, montaña de hierro, polvo rojo, chorro de acero entre las venas, es 
testigo también, duro, severo sinodal de nuestro trabajo. El comienzo fue muy difícil, un 
puñado de conquistadores y sus familias aceptaron el reto de fundar, pero sobre todo de 
poblar la naciente villa de Durango, formada de unas cuantas casas y huertas en el siglo 
XVI. No sabemos si hasta esta tierra volvió el capitán Francisco de Ibarra, ocupado en 
consolidar su extensísimo reino. Pero aquí si permanecieron los primeros pobladores, 
españoles, indios y negros que con su tesón y esfuerzo diario se aseguraron de que 
Durango echara raíces, sólidas raíces que abrevaron de sus abundantes manantiales. La 
mole de hierro, que estaba prohibido explotar, se levantó en el fértil valle como un 
símbolo, más allá de esa montaña estaban las codiciadas minas de Avino y las ricas vetas 
de San Lucas; atrás habían quedado las minas de San Martín y San José de la Parrilla. 
Así, Durango se yergue entre los reales del Camino de la Plata, donde comenzó a gestar 
su vocación agrícola, con las fértiles tierras que dieron los frutos para abastecer las 
minas. La pequeña población, capital al fin y al cabo del reino más grande de la corona 
española, asumió también su función de capital espiritual cuando en 1620 fue designada 
sede episcopal de una nueva diócesis, el obispado de Durango. En 1630 la villa de 
Durango se vistió de gala, el rey la elevó al rango de ciudad, erigiéndola y dándole los 
blasones señoriales que desde entonces se tradujeron en símbolo, escudo que nos da 
identidad. La ambición de algunos capitanes puso en riesgo nuestra ciudad, pues 
deslumbraron por la plata de Parra, se llevaron los poderes civiles y miliares a esa lejana 
villa de la Nueva Vizcaya. Pero la persistencia de los obispos que aquí permanecieron, le 
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dieron por casi un siglo una inspiración episcopal y educativa a nuestra ciudad. Fue hasta 
mediados del siglo XVIII cuando el Rey hizo entrar en razón a los gobernantes y les 
ordenó que regresaran nuevamente a radicar a nuestra ciudad. Luego los vientos de la 
independencia corrieron por Durango, fuimos el último reino de la Nueva España en 
capitular y nuestra diputación provincial fue también la primera en proponer un sistema 
federalista para la nueva vida republicana. Y fue justamente el Cerro del Mercado, como 
un padre amoroso, el que le inyectó vida a la ciudad, no dejándola morir. Su explotación 
iniciada apenas en 1828 ayudó a que la nación sortera el embargo económico de los 
españoles que dejaron de proveer el vital fierro para el laboreo de las minas y el trabajo 
agrícola y ganadero. El siglo XIX, fue un largo siglo de vaivenes, las primeras décadas de 
vida independiente se vivieron entre asonadas políticas, cambios de gobiernos, 
invasiones extranjeras y acecho de los indígenas del desierto que hicieron muy difícil la 
vida en estas tierras. Fue hasta finalizar el siglo XIX cuando la paz porfiriana se reflejó en 
el desarrollo de nuestra ciudad, el gobierno del orden y progreso, a costa de los derechos 
de nuestras familias, logró la estabilidad que se necesitaba para que Durango se insertara 
en el concierto de las grandes capitales del país. La llegada del ferrocarril en 1892, fue el 
detonador para que por sus vías, no solo salieran materias primas y otros productos de la 
región, por las paralelas del ferrocarril también llegaron las inversiones, las ideas, el 
conocimiento. El costo social del progreso fue muy alto, y la revolución trastocó de nuevo 
el ritmo de crecimiento de la ciudad; la toma de Durango de 1913, no solo significó la 
ocupación de las fuerzas revolucionarias, fue la destrucción e incendio de numerosos 
comercios, que paralizó la economía de la ciudad, y muchas capitales que no se habían 
consolidado plenamente irremediablemente emigraron. La reconstrucción 
posrevolucionaria fue muy lenta, las epidemias y las luchas fueron un azote para su 
crecimiento. Las comunicaciones fueron el nuevo eje, las venas por las que corrió la 
semilla del avance, el adelanto esperado para el crecimiento. Las carreteras 
representaron, como en un tiempo lo fue el ferrocarril, las rutas primordiales para el 
desarrollo; en 1952, hace 60 años, fue concluida la carretera panamericana que logró 
comunicar a Durango con la ciudad de México y la frontera, luego en 1963 se concluyó la 
carretera interoceánica que puso a Durango en el centro del vértice de estas dos grandes 
vías nacionales de comunicación, aunque pronto se construyó una vía corta de la capital a 
la frontera que nos dejó nuevamente aislados de los principales flujos económicos del 
país. Ahora estamos en las vísperas de la apertura del nuevo eje carretero Matamoros –
Mazatlán, que desde 1986 los gobiernos del estado han venido sistemáticamente 
impulsando, construyendo tramo a tramo. Esta moderna autopista es de nuevo la 
oportunidad para impulsar el desarrollo de Durango. Durango es más que un conjunto de 
hermosos edificios, es más que una historia de lucha contra las adversidades, Durango es 
más que fiestas y tradiciones; es más que bellos paisajes. Durango es la tierra en que nos 
tocó vivir. Durango nos eligió para que descubriéramos su riqueza, su gente, su historia. 
Durango nos atrapó para que construyéramos juntos su memoria. Nuestra ciudad, está 
llamada a recuperar su tradición de tierra hospitalaria, porque es un espacio viable para 
vivir con dignidad. Porque estamos llamados a ser un destino turístico de cultura y 
naturaleza y para lograrlo tenemos que trabajar intensamente en ello, con visión de futuro, 
con la conciencia firme de que pronto nos auguran tiempos mejores. En Durango 
trabajamos para construir un futuro promisorio para todos. Terminó con las palabras del 
poeta que describen el encanto de estas siete letras diferentes, ajenas, estas siete letras 
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cardinales que dicen: Durango. “Obstinada levantas tu cantera sobre el gris eternal de la 
llanura viendo cómo te ven la carne dura sin mirarte el amor de sementera así, te alzas 
callada en larga espera ni encajes ni azulejos en la pura, y sobria nobleza de la 
arquitectura que no te faltan para ser señera reafirmando tu estoica vida dura el blasón de 
tu estirpe: fuerte y fiera. Felicidades. Punto No. 2.- MENSAJE DEL C. C.P. ADAN SORIA 
RAMIREZ,  PRESIDENTE MUNICIPAL. En seguida en uso de la palabra el C. Presidente 
Municipal C.P. ADAN SORIA RAMIREZ,  dice lo siguiente: “…Es de especial beneplácito 
estar con todos ustedes, en esta fecha tan significativa para todos. Me siento 
profundamente complacido de celebrar  un año más de la fiesta de Durango. La 
conmemoración del 449 aniversario de nuestra ciudad, es un momento significativo en el 
fortalecimiento de las tradiciones, la identidad y la convivencia familiar. Recordar el acto 
fundacional  ocurrido en este sitio en 1563, no tendría sentido si no reconocemos en él, el 
esfuerzo de los cientos miles de hombres y mujeres que nos han antecedido, que con su 
trabajo, con el sudor del esfuerzo diario, defendieron esta tierra, y supieron hacer florecer 
aquí, la simiente del desarrollo y del progreso. Hoy se conjunta el pasado y presente en 
esta bella ciudad, inspirada en los sentimientos del afecto que caracteriza a nuestra 
gente. Hoy es un momento propicio para reconocer con la historia de la ciudad, a aquellos 
hombres que se han dado a la tarea de escudriñar en el pasado y reconstruir ahora la 
historia maestra, la historia que nos enseña a reconocer el camino que nos enseña amar 
y querer a nuestra tierra. Por ello este momento de reflexión sobre nuestra historia, sobre 
nuestro origen, sobre el futuro que construimos todos es la ocasión perfecta, para 
reconocer el trabajo que ha realizado el maestro Manuel Lozoya Cigarroa, Cronista de 
nuestra ciudad, en la difusión de la historia de Durango. Mi respeto, admiración y 
agradecimiento a la gran labor realizada por el maestro Lozoya Cigarroa. Aquí, donde 
hace 449 años el capitán Francisco de Ibarra pisó tierra por primera vez para fundar esta 
hermosa capital, ahora nos preparemos desde ahora para celebrar en el año 2013, 
orgullosamente el 450 aniversario.  Porque hoy estamos inmersos en un esfuerzo 
conjunto, para consolidar una ciudad moderna, pujante y plural, que se inserta en el 
escenario mundial para enfrentar los desafíos del siglo XXI; en Durango juntos 
construimos con los pies firmes en el pasado y la vista en el futuro, una ciudad moderna, 
vanguardista, preocupada por el desarrollo integral, incluyente, en la que unidos 
trabajamos todos.  Nuestra tierra hoy se viste de gala, pues hace 449 años, colonizadores 
españoles encontraron en este valle, el sitio ideal para fundar la Nueva Vizcaya, la capital 
del reino más grande de la corona española. Y es aquí en este punto donde nos 
encontramos donde hace 449 años se realizó el trazo de una pequeña villa, con la certeza 
de que llegaría a ser el gran centro urbano que ahora hemos conformado. Nuestra 
responsabilidad ahora es seguir construyendo una ciudad con visión y desarrollo 
sostenido y sustentable donde las obras y acciones de pueblo y gobierno están resueltas 
a construir un futuro mejor para todos. En Durango estamos en proceso de construcción 
de muchísimas obras, conjuntamente los tres órdenes de gobierno, el gobierno federal, el 
gobierno estatal y el gobierno municipal el gobierno de la ciudad, obras que tienen por 
objeto darle esa infraestructura para el desarrollo para el crecimiento de sus habitantes en 
todos los ámbitos de su vida, pero esencialmente esta administración, nos hemos 
propuesto hacer de Durango una ciudad sustentable, que quiere decir esto una ciudad 
para el futuro, una ciudad para las próximas generaciones, heredarles una ciudad con 
futuro y con gran expectativa de desarrollo, una ciudad en expansión, eso es una ciudad 
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sustentable, por eso hacemos obras para garantizar el abasto del agua potable, desde el 
consumo humano, comercial, industrial, para la próxima generación, para los próximos 40, 
50 años como es el programa de Agua futura, por eso Durango actualmente trata como 
muy pocas en el país sus aguas residuales en un 100 por ciento, no vierte una sola gota 
de aguas negras, de aguas sin tratar a un río a un arroyo como llegó hacerse en algún 
momento de la historia de la de la ciudad hoy Durango en ese aspecto es una ciudad cien 
por ciento limpia y eso es una ciudad sustentable, hace unos días hemos firmado un 
convenio para que a partir del mes de diciembre, la ciudad de Durango genere 
electricidad de sus desechos sólidos de su basura  con una nueva moderna tecnología de 
generación de energía eléctrica, y estaremos desde ahí abasteciendo hasta el 20 por 
ciento del consumo del alumbrado público de la ciudad, de nuestra propia basura de 
nuestros propios desechos de la ciudad estaremos generando energía eléctrica como lo 
hacen solamente alrededor de cinco o seis ciudades en todo el país. Por eso somos una 
ciudad sustentable. También hace unos días nos acompañaron en la reposición del 
alumbrado público con una nueva tecnología del alumbrado que nos permitirá ahorrar el 
40 por ciento de la energía de la ciudad en alumbrado público, y eso también es una 
ciudad sustentable una ciudad más segura. Y como éstas muchas más obras de 
conectividad, muchas más obras de pavimentación, muchas más obras de nuevos 
hospitales, de nuevo parque industrial, de nueva estación de ferrocarril, de nuevas 
inversiones, de nuevos hoteles, de nuevos centros comerciales, de nuevos parques, de 
nuevas áreas verdes, de nuevas áreas deportivas, eso hace que Durango sea una ciudad 
sustentable, y que es una ciudad sustentable, es una ciudad para el futuro es una ciudad 
para heredarse a las nuevas generaciones y nada nos dará más orgullo que haber 
pasado por esta administración municipal, por la Presidencia, por el gobierno de la ciudad 
que decir el día de mañana, hicimos de Durango una ciudad para el futuro para las 
próximas generaciones que nos da calidad de vida, que nos da seguridad, y que nos da 
oportunidad de empleo y de inversión, de crecimiento a todos sus habitantes, que nos da 
orgullo, que nos da mucho orgullo ser duranguenses, vivir en esta ciudad, para eso 
estamos trabajando conjuntamente con visión, con proyecto, con amor por nuestra tierra, 
como lo hace también nuestro Gobernador Jorge Herrera Caldera, y trabajamos en 
equipo, y trabajamos conjuntamente, gobierno del estado y el gobierno de la ciudad, 
gracias Gobernador, y aprovecho también para agradecer todo el apoyo y todo el 
respaldo que hemos recibido de su gobierno, con recursos con los que estamos haciendo 
obras importantes en la ciudad, con apoyo y respaldo también en el tema de la seguridad 
y sobre todo con esa visión que ha usted le ha dado el también haber sido alcalde de 
nuestra ciudad, en su calidad de exalcalde, le agradezco muchísimo todo su apoyo 
brindado a esta administración 2010 – 2013 gracias Gobernador. La celebración de 
nuestro 449 aniversario, debe renovar la iniciativa de todos de participar con esfuerzo y 
voluntad en el crecimiento de nuestra ciudad. Porque Durango se renueva para aprender 
e inspirar. Para lograr una ciudad cada día más ordenada, más dinámica, fuerte, justa, un 
auténtico espacio de encuentro colectivo, de oportunidades para todos. Porque de nuestro 
pasado de ese que ha descrito tan bien el historiador Javier Guerrero en su intervención,  
de ese histórico pasado hemos aprendido esta vitalidad que hoy generamos para activar 
la cultura, la educación, la economía y todas las tareas que garanticen el desarrollo 
integral de los duranguenses y sus familias. Durango es ciudad hermosa que a 449 años 
de su acto fundacional emerge como un pueblo unido, sólido, que refrenda en las 
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tradiciones, en sus familias, en sus costumbres su sentido de ser ciudad, con alma con 
corazón, con una gran vitalidad, con 449 años de historia pero estoy seguro que con el 
trabajo de ésta, la nuestra la presente generación, vendrán 500, mil años más de vitalidad 
y de historia para Durango, siempre creciendo, y siempre siendo más gloriosa y siendo 
más el orgullo de todos sus habitantes.  Viva Durango, viva Victoria de Durango hoy en su 
día. Felicidades feliz cumpleaños a Victoria de Durango.   Punto No. 3.- LECTURA DEL 
BANDO SOLEMNE A CARGO DEL PROFR. JULIAN SALVADOR REYES, SECRETARIO 
MUNICIPAL Y DEL AYUNTAMIENTO. En seguida en uso de la palabra el C. PROFR. 
JULIAN SALVADOR REYES, Secretario Municipal y del Ayuntamiento, dice lo siguiente: 
“… Bando Solemne. En virtud de que el 8 de julio de cada año se conmemora el 
aniversario de la ciudad de Durango, la que fue fundada en el año de 1563 por el Capitán 
General y Gobernador de la Nueva Vizcaya Francisco de Ibarra quien contando don todas 
las facultades concedidas en virtud de autorización real que le fue conferida el 24 de julio 
de 1562, para que al frente de un ejercito de cien jinetes y religiosos de la orden de San 
Francisco, entrase libremente al descubrimiento de tierras y colonias mas allá de las 
minas de San Martín y Avino, exceptuando la provincia de Chiametla, y actuando en 
nombre de su majestad, quién le nombró y designó Capitán y Gobernador de la gente a 
quien guiase, y le concedió licencia y poder para hacer colonias donde le pareciere mejor, 
y considerando que de acuerdo a la situación de fertilidad de las tierras y cualidad del 
sitio, mandó a Don Alfonso de Pacheco para seleccionarse en el Valle del Guadiana, para 
localizar un sitio adecuado para que se fundase la villa que fungiera como capital del reino 
de Nueva Vizcaya. Recordando que una vez seleccionado el punto e iniciado el trazo de 
la nueva villa, en las proximidades de la misión de San Juan Bautista de Analco a las 
orillas del río Guadiana, procedió en un día como hoy 8 de julio de 1563, a declarar, como 
se recuerda este día, solemnemente fundada la villa de Durango, capital del reino de la 
Nueva Vizcaya, para lo que se dispuso de la repartición de solares para los colonos y 
tierras suficientes para levantar aquí, una plaza principal, un templo, la alcaldía y casas 
consistoriales, por lo que en nombre de su majestad el rey Felipe II de España, se fundó 
esta villa, levantándose acta, proclamándose el Bando, al que conforme a las ordenanzas, 
se dio lectura a los cuatro vientos y fijado en sitio público para el conocimiento de todos 
los vecinos, por lo que legalmente quedó fundada la villa de Durango en la fecha antes 
dicha. Por lo que para recordad este suceso ordeno, se de lectura a este Bando Solemne 
el día 8 de julio de cada año, a las 19:00 horas en el crucero de las calles 5 de Febrero y 
Juárez, donde según la tradición tuvo lugar el acto fundacional de Durango y asimismo se 
fijo en sitio público en la Plaza de Armas, para recordar este hecho histórico que marca el 
nacimiento de esta ciudad. Se instruye al Secretario Municipal y del H. Ayuntamiento para 
que proceda a dar lectura a este Bando Solemne en la ceremonia que para tal efecto se 
realice cada año en el sitio antes señalado y se imprima en la Gaceta Municipal. 
Cúmplase y publíquese.” Es cuanto Sr. Presidente.  Punto No. 4.-  FIJACION DEL 
BANDO SOLEMNE, A CARGO DEL C. C.P. ADAN SORIA RAMIREZ,  PRESIDENTE 
MUNICIPAL. En seguida procede el C.P. ADAN SORIA RAMIREZ,  Presidente Municipal 
pide al C.P. Jorge Herrera Caldera, Gobernador Constitucional del Estado y a los 
representantes de los Poderes Legislativo y Judicial, para que lo acompañen y sean 
testigos de la fijación del Bando Solemne. Punto No. 5.- CLAUSURA DE SESION. En 
seguida en uso de la palabra el C.P. ADAN SORIA RAMIREZ,  Presidente Municipal; 
procede hacer la clausura de la sesión: “…No habiendo otro asunto que tratar se termina 
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esta sesión siendo las 10:20 horas de la fecha al inicio señalada. Los que en ella 
intervienen dan Fe ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
ADAN SORIA RAMIREZ     _________________________ 
Presidente Municipal  
 
 
JULIAN SALVADOR REYES     _________________________ 
Secretario Municipal y del Ayuntamiento    
 
 
JUAN GAMBOA GARCIA     _________________________ 
Síndico Municipal 
 
 
LIDIA HERNANDEZ MARTINEZ    _________________________ 
Primer  Regidor 
 
 
EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA    _________________________ 
Segundo Regidor 
 
 
ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    _________________________ 
Tercer Regidor 
 
 
ALICIA GUADALUPE GAMBOA MARTÍNEZ  _________________________ 
Cuarto Regidor 
 
 
CARMEN MARÍA DE LA PARRA MALDONADO  _________________________ 
Quinto Regidor  
 
 
ALEJANDRO BARDAN RUELAS    _________________________ 
Sexto  Regidor 
 
 
JULIO ENRIQUE CABRERA MAGALLANES  _________________________ 
Séptimo  Regidor 
 
 
EZEQUIEL VALDEZ PAYÁN     _________________________ 
Octavo Regidor 
 
 
MARCO AURELIO ROSALES SARACCO   _________________________ 
Noveno Regidor 
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KAROL WOJTYLA MARTINEZ HERNANDEZ  _________________________ 
Décimo  Regidor 
 
 
GABRIEL MENDOZA AVILA     _________________________ 
Décimo  Primer Regidor 
 
 
SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO   _________________________ 
Décimo Segundo  Regidor 
     
 
ALEJANDRO ARELLANO HERNÁNDEZ   _________________________ 
Décimo Tercero  Regidor 
 
 
JOSÉ ANTONIO POSADA SÁNCHEZ   _________________________ 
Décimo Cuarto Regidor  
 
 
SERGIO SILVA LABRADOR     _________________________ 
Décimo Quinto Regidor 
 
 
MARIO MIGUEL ÁNGEL ROSALES MELCHOR  _________________________ 
Décimo Sexto  Regidor 
 
 
MARÍA TRINIDAD CARDIEL SÁNCHEZ   _________________________ 
Décimo Séptimo  Regidor 
 


